

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

2 08 МАЯ 1963

г. Тбилиси

Газета №

В ГОСТЯХ У ТБИЛИСЦЕВ — ИСКУССТВО АРМЕНИИ



С большим нетерпением ожидают тбилисцы гастролы артистов Государственного ордена Ленина Ереванского театра оперы и балета имени Спендиарова. Давно уже расклеены по городу афиши, на многие спектакли уже распроданы полностью билеты.

И вот сегодня прибыла первая группа долгожданных гостей. В основном это балетная труппа.

— Гастролы в Тбилиси очень радуют и в то же время волнуют нас, — делится с нами заслуженный артист Армении,

солист театра К. Г. Маркосян. — Мы еще по прошлым гастролям знаем, какой требовательный и строгий критик тбилисский зритель. Поэтому к нынешним выступлениям в Тбилиси мы готовились особенно тщательно, с необычной ответственностью.

Многие из молодых, но уже ведущих артистов театра выступают в вашем городе впервые. Артист балета В. Галустян стажировал в Тбилисском театре оперы и балета под руководством прославленного балетмейстера В. Чабукяни.

И вполне естественно, что молодому артисту хочется в нынешние выступления вложить все мастерство, полностью раскрыть свои способности.

Завтра приезжают все остальные артисты Ереванского театра, а 31 мая состоится первая встреча с армянскими артистами, которые покажут свою национальную оперу — «Давид-бек» А. Тиграняна.

НА СНИМКЕ: артисты балета на перроне Тбилисского вокзала.

Фото Г. Габуния.